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ESTUDO DE PECUPERAÇÃO ' — GEMENHA ANAUNIA 

4) Coleula Q didInua enhke os pontos: 

a) À(s,+) cBlu-d) DAH eBlso) JA) cols) dAJA(S Ie B(-1.8) 

2) Cauda a daslânua enke o ponto Ale s)ea on 
denados. 

3) Codcda a dusiârua do porto A (-3,2) e um ponto do exo des alsaussas capa 

absussa e” +. 

am de sistema, de erÃOS LOST — o 

4) Coluala a destáruo do tonto A( 3,-5) e um ponto do tixo dos ordunados 

Cardo otdanada É —-4. 
. 

5) Dados os pontos A (ais, ») e (aus, 1) ) calusa a esiãnue da Acht QB, 

6) Q dustênua do tonto P(a,4) ao onto Alto) w qual ada. Colea o valor 

dd a. 

1) Coluda o nómum cabra! de forma qua a distánia do ponto P(ra, 3) 
ao bento Q(h,0) veja qual a aja. 

8) Calota o pectmahro do rango Abe onde A (LI). B(73); C(I,41). 

3) Deleemna à maluca é calula o pecimaleo do tnângulo mos vel 

tus ses A(o, 5), 8(3,-2) C(-3,-2). 

109) Caluda o ponho mudo do segmento da exiremm dadas - 

a) A(-4,c) , O(£8,-2) 
ACHO) cp s,-5) 

co; A(3,0) ec O(-3,3) 

9 Aa) cB( 43) 

13) Debeemana a destânua do Jonh A (-3,2) + o ponto médio do segmento 

formado bolos pontos B(-s,6)e C (-3,-2). 

11) Delecmina à destina do ponto A(8-5) e o ponto múídio do segmento 

dermado tos fonlos B(3,-4) e E (8, -€). 

43) Se Ma) é ponto mídio dk Kb | sendo A(3,-9) é OM1,b), escreve as 

condenados A B. 

lu) Dedos es porbs H(5.9), P(-2,2) enconha as cosrdunadas de 9(a,b) 

Sebendo apa Ma” ponto mto Je PO. 

    Qmeirs 
4) 2) Vea b)v6s! cy fee! ve 

9 fã SJ To (ota d82) 
Balão 1) co) tau) We, -4) 
wi? ) (8,%) A)tg4) 
5) 4 44 
6) s28% ) Nao 

32) +42 

| ) teve 13) D(+43) 
8) 29 4) (13,6)  



  

  

. “ 

Ponto HÉDIO DE UM SEGHENTO 

Ímdos dois pontos Álxsy)e Bl) 

ne Me ponto medio de ÃB , entao - 

Xm = Hr + x 2 ym= +Y2 

z 2   

  

Exemplos 

1) Delecmina o ponto medio do sejmento dultecmimado Jeelos pontos 

A(-5,71) £ B (5,5) 

altos A (-5;*) ( DEL), dada rem na as coordenadas 
à) Dados es bo Ye 

) º f muduio da AC. 
de C , sabendo a DL o ponho 

3 Qalela a ddânua do to Al-1,3) € o ponho midis do segqmen- 

duda tenmado por DL) e C (3,6). 

Exettuiuos 

4) Paleta o ponto mca dos segmentos debe vmnades pelos ponha: 

ay Alan) e Dl4,-2) d) A(s.3). BC2,-4) . 

» Alma) e PCs) 2) A (3,2) 8 Bl, -8) 

o A (44) é DO,S) 8) Alas) e D(R-4) 

2) Dados es atos À (-3,4) ; B(s,b) et (b, 2) , caleta b, sabendo 

que 4 e po miídio dk kB, 

3) Be nd) E ponto ruído da AB, Sendo A(-10,+) « Bla b), 

gscxesr as ccorda nadas dl BD, 

W) Cala a dslânua de A(43) ao ponho mudo do seounho 

formado por B(L,o) e C (4,2), 

5) Colula a dslânua de A(a,1) as onto medio do segounho 
n 

formado po< G(s,2) e C (3-4). 

Conhkra os exerciuos 

Da n(D4) 2) bzl 

bd) M Cu) 3) BC%,-4) 
404, %) 1) 

AA (% A) 
5) avz 

yu (-2,-5) 

Bn(3,3) 

  

 



Pontos Emiidustanhs 

Se Po eaiiidhan he da Ae o antas aA(PA): d(en). 

Exeçuu os 

A) Soloe -S* pat o ponto P(a,2) e equsidistant dos pontos 

A (3,1) t (2,4) . Coloa o valor dk a. (á=4) 

(3,0) 

3) Dado Plx,2), A(W, 2) g(2,-8), calea O valor dx d 

modo ue o ponto P sete ecrucdus bante da A cs. (x = 18) 

de A(4,2) e B(S,4). (%,º) 

” 

sebando ->2 ape e. el e Qua stanhk dos pontos MH (3,u) L 

. N(5, 6) 
(0,9) 

6) Determina o yonto espiidashan he 
dos pontos (6,->) LX 

(-2,, 4), soloando — 8 ap SALA, ordenada 4 qual a Sa 

abpsussa - 

. . o 

Uau Ee) AD 

: 2 2. 7 
o . 

CAE AM Pr tau 436 AC LEX 1 

2 3 
»o, e 

Ce qa SIMA dra DD seo EU TO 

AOS LXAGAÇ -vsco 

Tas 2w «34 2 o 

Ou: tt 

4   

VM) Um nlo P becdtenu ao 22xo des absussas x! É Lax distante 

dos pontos VH(4,4)2 N(-5.2). Delecomma as ccorddinadas do ponto? 

4) Dalecm ma vm ponto P no “xo das absussas sau idas tantes 

5) Delecmana 
AS coordenada

s do ato do Lixo das ordenadas 

U 
U 

  
  E 

- E 

um 

dead pri et e ai ad e card dd qa A



  

  
  

Terânaulo Eounátero — B lados rapats 

Tadnaio Tsdeceles — às, Lados tasas 

Triângulo Escaleno  — à lados alufeconte s 

a Arolo Rated apto — at bre? 

Lxem plo» - 

Dekermma a aatucena 2 o ctmeko dos deíamagulos umos 

vetus sed - Pe á e 

2) A (-4,3) | o) (14,2) a C (o, q) 

b) A(4D), Blo2) + C (2,-4) 

E xecauos 

1) Deecen ima a natureza dos inânaulos uutos Seécicas sad: 

ay A(3,6), B(6:3) + C(H%) 

A (ud, BlUS) + C (o4) 

SA (33), PUDE c(-3"5) 

2) Caleula o posíenatro los Iiânaplos que Jem por Eta 

os nÃos - 

é) abas) — fo(-1, 8) el (8,-5) 

v) Aa), o (-3,-1) « C (4,6) 

Usando o Jeouma da Pa os poerifeca sx O Inânaslo 

3) 
sas A(-4,3), Bl6 1) e C(2,-5) cIingno. 

Cups vérkeas 

4) A duskânua do ponto Plo 4) ao ponto A(o2) a! tqpel as. 

Cauda o valor da &. 

$) Seja Â UM yonko do AXO das ordanadas (o, Y). Dado O 

Pio 609,4) bd s condenados de qdo A de onda su 
A As skan ua dz À ate (õ de 'quel as. 

6) Cola "a! de forma e a diskênua Plaza, 3) e O (4,0) seja 

392. 

) Seja Á um onto do exo das absussas (Mx,0). Dodo O 

ponho D(-4,3), calusha as coocdrnaçdias do pon to À da 

vão Spas a. dustêmn ua dz À ate” à dejo taual as. 

7 

Sa    



da A e etapa gpa e cedo cio o Ts 
Se E E MRE go oo MESA quo a alo 

  

  

  

  

EE Gêv. Floees Ds Conus "o | 3 
GEOMHENUA ANALÍTICA , 

| Ponto medio da um segntato 
1) Dá o ponho iído do segmento A, em code uberm | 

o A(-3,2) + B(32) d) Al-zo)e O(-8,0) 

by A (5, 4) “ID (5,-2) 2) A (14) e B(3,2) 

o A (ot) e Bb (o,-4) MD) AC-sDem(a -c) 

2) Nos execiuos obuxe, H £ o ponto midis do secando LT. 

Qaleçmina à qua me pede : a 

à (3,6), H(42). Esconha T. 

b) HIS, TUAS), Gaconha L. 

9 163, 1), M 0-8). BacenhaT. 

3) Nom Inânquio AGE lemos A(O, H(63): N(4,5),onde M 

x o santo err duo do lado AB 2. No ponto mtdio do lado AC. 

bacontira as cootdenadas do s séckuws de C. 

4) Da a adido <elabksa oo lado AB do triângulo ABC, 

deb ommado pelos pontos A(-3,20), B(5,1) « C(0,3). 

5) Go conhra o vrmbrimento de cade uma das mudianas 

do Iriânanlo ARC, dos A(-4,3, D(6%)e €CC4,15). 

Mediana de um Anân auto 2 o seamanto da <eka Apae YR 

(mea vecitce vo ponto rmmídio do Todo oposto. )   
6) Os so mos A (sa) e DB C3, 4) SR sechkeuas de aum Ining elo 

AOC | sendo H (1,3) pondo mídio do lado AC. Cu ma 

o o . Xndico, as coordenadas do sec deco Cc.    

  

a cicea do triângulo é d 20 um dadas. (Agora), 

Sendo M (2,9) o pondo cnídio do sesyme nho AB 
4 

      

assinola a alleenatisa vercdaderra em celaças 

Go selor dz Q. : 

o) +8 by 32 o 6 dy 8 2) não existe 

CONTIR A 

4) (oz) djts,0) 3) B(9,5) 6) (-5,4) 

b) (51) 4)(2.3) C( 5,3) 7) € 

o) (2,4) 4) SO 

8) o) T(3,-2) “ 

b) U (14, -3) 5) por A ias 

oT(Z,8) por O, fão! 
44 3 . ' pre, vio9 
  

 



Cd rala ia tor a 

, a. 

TE. Gen. Flores da Cunha - 2964) —yaleme tra o 

GEOUENUA ANBUTICA 5 4 
Dislnua embe dois jo ko 

1) Qoaluda a destãnua do ponho A co ponto B nos cesos 

eboaixo: 

o) ACD) e BCE) «DA, DB) 

b A (25)e (2.1) 

sy ACL ie B(4,-4) 

, 2) br contra o perímeho do inato Mm P, dados 1(3, 1), Ht-u, 4) 

2 P(-1,-3). Faze uma copresentaças grafia, 

3) (Lleha o pecíomaro do triangulo ADE nos casos abaixo: 

“») Ato), Blu -s)e C(S,4) 

“13 A (4) O(-4) 
“MI Al) O(-2,-2) 

voy As, 9) 40 (21)eC(-25) 

1) Gn conta a deh nua da Â ate! s mos lCosos 

0) A(D,ND) e (ovz, -L VB) 

b) A(ai,4) cB(SJZ, -2) 

. 5) Q distinua do porto À (a+2,-0) co ponto B(ut, 2a-1) “do. 

Determina es. 

4 6) Delurmina o velor da A da modo Apa a dis)ânua do ponto À 

QoO ponho ú mtas d NOS casos alo ixo: 

o) d- 5 A(a+2,1) 2 Q0(%,4) 

by d- to, A(a-r at) é O(34, a +23) 

7) O hênqulo Ape, onda A(-30) B(3,0)2. Cla,b) é eqpãr - 

L loleo. Determina a et (Q+3)24 62. ultcarg ab? 

8) O Inângulo A DC , ondr A( O,t), 0(2,3) 2 c(-3,4) e” isóscales | 

Por ur 7 

3) Desenha o apradaloleco ABbceD dakiyminado pelos pontos 

“ACaa), o (-2,-2), c(2-a) e D(2ic). Es m seguida: 

o) classeba co o odiado. 

b) dz o pe oa bro de ABCD. 

    q Ma cea du AOCD. 

RESPOSTAS 

Lo det 2) ap: uii t2ys7 5)0:3 eu Qz-à oie º ese 

- 
* nel Seo cont centos 

Das 3) 0) Ap- 12 6) yazlouass , 4 

d Ai b) = (o ride +58) ba:z-sou a:3 9) 9 Trapo cÃângulo 

ds ga 7 )a-b ny do + 4 di 
as = b= 2d e e) 44 

b) d= Vh b) vt! b= 353 
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ESTUDO DE RECUPERAÇÃO — GECHETRAA ANAUNIA 

4) Colevla a dedânua emnee os pontos: 

o) ÀCS, +) e Blu) ABV eml-so) JA) cols) dJACE Me B(-1,8) 

2) Cauda a diskânuea enke o ponho Álo-s) e a o naem do sastema, de exxos toor — 

Jrnados. 

3) Coloa a distânia do porto A(-3,2) e um ponto do erxo das alsussas cpa 

obsussa e” +. . 

4) Caleula a Matânua do fondo A( 9, -5) & um ponto do tixo das ordunadoas 

cedo ortdinada 4. 

5) Dados os pontos A (ass, 3) & é (ava, 4) ) colusa a desdanua oz, Acdk! õ. 

b) Q datam ua do ponto P(a,1) as ponho Áloa) q! race as. Colea o valor 

da a. 

3 Cova o nómem celta” de forma q a distínua do pondo Plza, 3) 

ao ponto Q (4.0) cego + sa) a ata. 

8) Colona o pectoahro do rango ABC onde A (4,3); B(73), C(3, 44). 

3) Deles mina a nobucaa e calada o perímalro do Anângelo elos JET 

bus sas A(o,5), B(3,-2) C(-3,-2). 
49) Coluda o ponto mudo do segmunto da extrema dadus - 

a) A(-4,6) q Ol 2) 
pA(HS3) eB(5,-5) 

e) A(3,0) e O(-2,3) 

9) Au) e B( 43) 
11) Dedeemena a destânua do fooko À (3,2) + o ponho médio do segmento 
formado pelos pontos B(-5s,6)e € (-3,-2). | | 

12) Delecmna à distânua do ponto Alg-s) eo pro médio” do segura nto 

formado belos fonkos B(3,-4) e C (3, 4). 
3) Se PC4,-4) a pondo mido dl Ab | sendo AC3-)€ OLD), esereve as 

condenadas dk B. 

E) Dedos os ponhos M(s5,9, P(-5,2) entonha. as coordenadas da Sab), 

Sabendo ue M e ponto medio de PS. 
    Greer 

Do) VE b6s cj fee PRE 

2) Fei 9) Ts (eta d57) 

3fão" 19) cy (2,2) de, -4) 
DN EZy (3%) (44) 
5) 4 AD a 

o talo aê 
%) tos? 135) O(-43) 
7 24 14) G (13,6)     
 


